
Довідка 
 

Про підсумки виконання Програми економічного і соціального 
 розвитку Богодухівського району на 2013 рік, затвердженої 

рішенням районної ради від 22 лютого 2013 року                                                          
(ХХУ сесія  УІ скликання). 

 
Діяльність органів влади, трудових колективів підприємств, установ та 

організацій району була спрямована на виконання основних завдань та 
показників, визначених Програмою економічного і соціального розвитку 
Богодухівського району на 2013 рік (далі - Програма). Забезпечено зростання 
обсягів реалізації промислової продукції та продукції рослинництва, вживалися 
заходи щодо економії паливно-енергетичних ресурсів, покращення 
матеріально-технічного стану  соціально-гуманітарної сфери.  

Разом з тим, є ряд проблем, які не дозволили в повному обсязі 
забезпечити виконання Програми. Перш за все, це існуюча заборгованість з 
оплати праці, недоїмка по платежах до Пенсійного фонду України, відсутність 
фінансування робіт щодо газифікації населених пунктів району тощо. 

 
Завдяки розширенню облікового кола промислових підприємств району 

завдання Програми щодо обсягів реалізації продукції перевиконано на 62%.  За 
минулий рік реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного 
мешканця на суму 8377 грн., що на 56% перевищує показник за 2012 рік. 

Призупинення діяльності ПАТ «Первухінський цукрозавод» негативно 
вплинуло на збереження робочих місць на підприємствах галузі. Проблема 
частково вирішена за рахунок їх збільшення на: ТОВ «Рибоконсервний завод 
«Екватор», ТОВ «Компанія Укрнафтомаш»,  ПАТ «Богодухівський 
м’ясокомбінат» та ТОВ «ЛЕКОРНА». 

На реалізацію заходів з енергозбереження промисловим комплексом 
району спрямовано понад 700 тис.грн.  

Виконані завдання щодо економного використання енергоносіїв 
установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району. Зокрема, 
переведено на індивідуальне опалення  19 споживачів району, з яких 18 - 
бюджетні установи. За кошти інвестора встановлена модульна котельня на 
твердому паливі, яка забезпечує теплопостачанням КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня. Ці та інші заходи дозволили зменшити  
бюджетними установами району споживання природного газу майже на 40%, 
електричної енергії - на 3%. 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи щодо газифікації 
запланованих населених пунктів району. Разом з тим, виготовлена проектно-
кошторисна документація на  газифікацію сіл Сінне, Шуби, Зарябинка, 
Леськівка, Степне, Вінницькі Івани, Дехтярі, Коротке,  Ріпки та Вертіївка. 

Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 
енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом на 
01 січня 2014 року 11  із 14 субєктів господарювання  їх розробили та погодили 
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в управлінні паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної 
адміністрації. 

Сільгосппідприємства району перевиконали завдання Програми щодо 
виробництва основних видів продукції рослинництва, а саме: зернових культур  
на 65%, соняшнику - на 90%. Не виконано завдання по вирощуванню цукрових 
буряків через призупинення діяльності місцевого переробного підприємства.  

Вироблено тваринницької продукції на суму 18,4 млн. грн., що на                   
3,9 млн. грн., або 17,5% менше від прогнозних показників. При цьому, 
виробництво молока зросло на 9%,  а м’яса - скоротилося на 43% внаслідок 
ліквідації скотарства у ТОВ “Богодухівська ферма” (господарство виробляло 
майже третину м’яса району),  скорочення поголів’я великої рогатої худоби в 
СФГ «Промінь» та зменшення обсягів виробництва свинини в ФГ “Шубське”. 

З метою підвищення ефективності агропромислового виробництва  
господарствами  району закуплено нової сільськогосподарської техніки та 
обладнання на суму 33,7 млн.грн., що на 10% більше, ніж за 2012 рік.  

Для раціонального використання земель та їх охорони господарства 
району застосовували енергозберігаючі технології обробітку ґрунту, що 
дозволили краще підготувати ґрунт, зберегти вологу, значно зменшити дію 
механізмів на структурність ґрунтів.  

Особлива увага приділялася правильному розташуванню культур по 
попередниках, що послабляє негативний вплив на ґрунти. Так, із 50 суб’єктів 
господарювання, які використовують земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
площею понад 100 га отримали дозволи для розроблення та затвердження в 
установленому порядку проектів землеустрою, що забезпечують еколого-
економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь і передбачають 
заходи з охорони земель – 39, уклали угоди з проектними організаціями – 12, 
виготовили проекти – 5. 

З метою підвищення раціонального використання земельних ресурсів 
збільшено застосування мінеральних добрив від 80 кг діючої речовини на 1 га 
ріллі  за попередній рік до 105 кг – за минулий рік. 

Обсяги пасажироперевезень за 2013 рік склали 371,6 тис.пас., або 89,5% 
до завдань, передбачених Програмою. Зменшення показника відбулося через 
заміну на  2 приміських маршрутах місцевого перевізника, на перевізника, який 
зареєстрований та звітує за межами району.   

Два перевізники (ТОВ «Авто-ОВІ» та ФОП Дубонос Н.В.) в повному 
обсязі отримали кошти державного бюджету на компенсацію втрат доходів від 
перевезень пільгових категорій населення. 

Для покращення якості обслуговування населення встановлено                              
11 автобусних павільйонів на території району, 2  з яких - на території міської 
ради. 

Кількість телефонних апаратів на 100 чоловік по району складає 18,4, що 
відповідає завданням Програми. 

 Станом на 01 січня 2014 року до мережі Інтернет підключено                          
2489 абонентів. Річне завдання перевиконано на 1,4%.  
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На проведення ремонту комунальних  автодоріг  у минулому році   
надійшли бюджетні кошти  у сумі   890,8 тис. грн., з яких освоєно -                              
542,9 тис. грн., оплачено підрядним організаціям -  382,2 тис.грн. 

Торік у районі створено 5 об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків (ОСББ), що становить 100% від запланованого. 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи  з реконструкції 
гуртожитку під житловий будинок в м.Богодухові по вул.Космічній,1/1. 

Усі місцеві ради району  проводили роботу щодо відновлення вуличного 
освітлення. Торік воно  відновлено у 11 населених пунктах, а саме: у селах 
Сінне, Шийчине, Шуби, Полкова Микитівка, Павлівка, Кручик, Вінницькі 
Івани, Петропавлівка, Ульянівка, Сазоно-Баланівка та селищі Горького, а також 
розширено у селах Крисино та Максимівка. 

Виконано завдання по введенню в експлуатацію індивідуальних 
житлових будинків. Торік їх введено  19, а за попередній рік - 13. 

Продовжувався благоустрій існуючих дитячих ігрових  майданчиків та 
встановлено 14 нових. 

Проводилася роз’яснювальна робота, в тому числі і на сторінках районної 
газети «Маяк» щодо залучення населення до участі у регіональній «Програмі 
будівництва (придбання) доступного житла в Харківській області на                       
2010-2017 роки», «Програмі здешевлення вартості іпотечних кредитів для 
забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов», програмі «Молодіжного пільгового кредитування», 
регіональній програмі «Власний дім». Районною державною адміністрацією 
надано два клопотання громадянам на газифікацію своїх домоволодінь за 
програмою «Власний дім. 
         Не забезпечено 100% оплату споживачів за отримані житлово-комунальні 
послуги. 

 Станом на 01 січня 2014 року, рівень розрахунків за: 
- послуги теплопостачання склав 94% (населення послугами 

централізованого теплопостачання не користується); 
    - послуги водопостачання - 97%, в т.ч. населення - 98 %; 

- по утриманню будинків, споруд та прибудинкових територій  - 87 %,               
в т. ч.  населення - 101 % . 
          У 2013 році підприємствами житлово-комунального господарства 
проводилася претензійно-позовна робота з боржниками. До суду було подано 
23 заяви на суму 37,4 тис.грн., які розглянуті  та передані до виконавчої 
служби.   

За кошти міської ради (30 тис.грн.) розроблена проектно-кошторисна 
документація та отримано висновок будівельної експертизи  на будівництво 
водопровідної мережі від водогону  по вул. Пушкіна до водозабору по                 
вул. Катукова  в місті Богодухові. 

Відповідно до Програми в економіку району прогнозувалося залучити              
60 млн.грн. інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування. Кошти                    
НАК «Нафтогаз України» у район не надійшли. За статистичними даними 
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протягом 9 місяців 2013 в економіку району залучено  39,8 млн.грн. коштів 
підприємств та населення району. 

За попередніми даними, оборот роздрібної торгівлі в порівняних цінах по 
району  склав 400 млн.грн., що на 40 млн. грн. більше, ніж передбачено 
Програмою. Відповідно і темпи зростання товарообороту на 11% більші, ніж 
заплановано.  

Торговельна мережа району розширилась на 19 підприємств (відкрито 25, 
закрито 6). 

Забезпечена стабільна цінова ситуація на основні продовольчі товари в 
районі. Ціни суттєво не відрізняються від середньообласних.  

Продовжувалась робота щодо покращення благоустрою території                   
ПХО «Богодухівський ринок». За минулий рік інвестиційні вкладення склали 
158,5 тис грн. 

  На 1% зросла кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які надають 
побутові послуги населенню і станом на 01 січня 2014 року їх зареєстровано 
146.  

Вдосконалювалася робота дозвільного Центру, адміністратором якого 
було зареєстровано 121 звернення; видано 75 документів дозвільного 
характеру, надано 44 консультації. 

Протягом 2013 року започаткували діяльність 144 суб’єкти 
господарювання, в тому числі  11 юридичних осіб. Одночасно припинили 
господарську діяльність 218 суб’єктів, з яких 6 -  юридичних.  

Програмне завдання щодо кількості зареєстрованих субєктів 
підприємницької діяльності-фізичних осіб виконано на 96,4%. 

Від відчуження  2 об’єктів комунальної власності (житлового будинку по 
вул. Леніна в м.Богодухові) та будівлі колишньої їдальні в с.Гавриші до 
бюджету району надійшло 79,9 тис.грн., що на 68% перевищує прогнозний 
показник. 

Програмне завдання щодо надходження коштів від здачі в оренду майна 
спільної та комунальної власності  виконано на 88,4%.  Було достроково 
розірвано 2 договори оренди котельні та теплових мереж по вул.Чалого та 
вул.Комарова в м.Богодухові через відсутність потреби у їх подальшому 
використанні. 

За минулий рік до бюджету району надійшло 7,1 млн.грн. від 
використання земельних ділянок та майна, що складає 112% від планового 
показника. 

Станом  на 01 січня 2014 року до зведеного бюджету району надійшло      
155,2 млн.грн., або 101,7% до затвержених показників з урахуванням уточнення 
та 107,6% - до завдань Програми. 

По всіх податках та зборах спостерігається збільшення надходжень до 
рівня минулого року.   

За рахунок оптимізації видатків, додаткової дотації на вирівнювання 
фінансової забезпеченості місцевих бюджетів із державного бюджету, 
спрямування вільного залишку коштів, перевиконання доходної частини 
бюджету, питання виконання статті 77 Бюджетного кодексу України в частині 
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забезпеченості працівників бюджетних установ заробітною платою з 
нарахуваннями та проплаті за спожиті бюджетною сферою енергоносії було 
вирішено повністю. 
          Торік продовжувалося реформування галузі охорони здоров'я. Зокрема, з 
метою забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною 
первинною медико-санітарною допомогою створено КЗОЗ «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Богодухівського району», як окрему юридичну 
особу. 

Вдосконалювався вторинний рівень  надання  медичної допомоги. При 
районній поліклініці створені виїзні бригади для надання медичної допомоги 
хворим, які не потребують екстреної  допомоги. 

Шляхом реорганізації приймального відділення організована робота 
відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги в структурі КУОЗ 
Богодухівська центральна районна лікарня. 

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент у 2013 році виділені кошти в сумі             
187,1 тис.грн., що на 18% більше, ніж за попередній рік.  

На 100% забезпечені інсулінозалежні хворі інсуліном, лікування хворих 
на туберкульоз, фенілкетонурію та гемофілію. 

Показник захворюваності населення зменшився на 8,7%. 
Первинний вихід на інвалідність дитячого населення зменшився на 9,8%, 

малюкова смертність -  на 22%. При цьому відмічається зростання 
захворюваності на туберкульоз (на 32,6%).  

У медичну галузь залучено позабюджетних коштів на суму 2,3 млн.грн., 
що у розрахунку на 1 мешканця на 28,7% більше, ніж за попередній рік. 

Не вдалося вирішити питання щодо укомплектованості медичних 
закладів лікарями, яка складає 77,8% від потреби, в тому числі  сімейними - 
64,1%, а в сільській місцевості - 51,8%. Не вистачає 24 лікаря. 

Забезпечено зростання оплати праці.  Середньомісячна заробітна плата за 
9 місяців 2013 року по району склала 2 217 грн. і підвищилася порівняно з 
аналогічним періодом минулого року на 5,1%.  

Постійно проводився моніторинг своєчасності виплати заробітної плати  
на  підприємствах, в установах, організаціях району, які беруть участь у 
спостереженні з питань статистики праці. Протягом минулого року борги з 
оплати праці  скоротилися на  22,5 тис.грн., або на 25% і складають                                  
67,6 тис. грн.  

Заборгованість мали: 
- Богодухівське УВП УТОС     - 5,0 тис. грн.; 
- ТОВ «Богодухівсількомсервіс»    - 62,6 тис. грн.; 
У рамках проведення колдоговірної кампанії 2013 року переукладено                    

60 колективних договорів та до 75 - внесені зміни та доповнення. Під час  
реєстрації  колективних договорів особлива увага звертається на дотримання   
норм  генеральної   та   галузевих    угод  з    питань    оплати     праці. 
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Здійснювався контроль за своєчасним впровадженням нових державних 
мінімальних гарантій в оплаті праці. Обстежено 92 суб`єкти господарювання, 
порушень не виявлено. 

Торік відбулося 12 засідань тимчасової комісії, на яких розглянуто 
питання про стан справ на підприємствах району з питань погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати та про стан погашення 
заборгованості внесків до Пенсійного фонду України. На засіданнях комісії 
заслухано 17 звітів керівників підприємств-боржників з виплати заробітної 
плати, 27 суб`єктів підприємницької діяльності по сплаті внесків до Пенсійного 
фонду та 8 суб’єктів підприємницької діяльності з питань низького рівня 
заробітної плати найманим працівникам. 

Всі керівники підприємства-боржників були попереджені про 
персональну відповідальність за несвоєчасну виплату працівникам заробітної 
плати і недотримання вимог чинного законодавства щодо першочерговості 
здійснення оплати праці. 

За рахунок усіх джерел фінансування протягом 2013 року в районі 
створено  749 нових робочих місць, що  складає 127% від планових показників. 
Кількість новостворених робочих місць в 1,3 рази перевищує кількість 
ліквідованих (575).  

Навантаження на одне вільне робоче місце у 2013 році склало 14 осіб,  у 
2012 році - 21. 

Протягом року послугами служби зайнятості скористалося 2383 особи, 
(прогнозні показники - 2430), з яких 1366 – працевлаштовано (річне завдання 
перевиконано на 24,2 %). Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, 
підвищення кваліфікації  353 особи (виконання планових показників складає 
104,4 %), залучено до оплачуваних громадських робіт  511 безробітних при 
завданні – 305,отримали ваучери для підвищення своєї 
конкурентоспроможності на ринку праці 65 чоловік,виплачена компенсація 
єдиного соціального внеску 15 роботодавцям за 23 працевлаштованих 
безробітних.  

Рівень економічного безробіття станом на 01січня 2014 склав 1,82 %, тоді 
як Програмою передбачався 2,1%.  

Протягом звітного періоду управлінням соціального  захисту населення 
районної державної адміністрації, установами і закладами соціальної сфери 
забезпечувалося виконання завдань щодо соціального захисту та 
обслуговування населення району, надання соціальних послуг відповідним 
категоріям громадян. 

Зокрема, різного виду державних соціальних допомог одержали 7208 осіб 
(сімей) у сумі 38,5 млн. грн., що на 16,3% більше, ніж за 2012 рік. Соціальні 
допомоги профінансовані в повному обсязі. 

Торік  3034 сімей, або кожна 18 сім’я району, отримали субсидії на 
житлово-комунальні послуги  та придбання твердого палива. Нарахування по 
субсидіях склало 2,4 млн.грн., що майже на рівні попереднього року. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 
гарантовано право на соціальний захист та підтримку у районі здійснювався  
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через територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг), в якому на обліку перебуває 2595 осіб.  Протягом 2013 року 
обслуговуванням охоплено 2819 чоловік.  

Забезпечено належне функціонування будинків-інтернатів системи 
соціального захисту населення району, а саме: 

- психоневрологічного будинку-інтернату для дорослих, в якому 
проживає  109 підопічних; 

- дитячого будинку-інтернату для дітей з психічними вадами, в якому 
знаходиться на забезпеченні 124 дитини; 

- Богодухівського геріатричного пансіонату, де проживає 30 осіб. 
Фінансування пенсійних виплат здійснювалося своєчасно та в 

законодавчо встановлений термін. Загальний обсяг видатків на виплату пенсій 
та грошової допомоги за  2013 рік склав 182,0 млн. грн., що на 11,5 млн. грн. 
більше, ніж за попередній рік.  

За рахунок погашення боргу на 110,8 тис. грн. зменшена недоїмка по 
страхових внесках до Пенсійного фонду України і станом на 01 січня                     
2014 року вона  склала 53,6 тис. грн. У той же час, на 867,2 тис.грн. зросла 
заборгованість по Єдиному соціальному внеску і на кінець звітного року 
становила 941,9 тис.грн. Найбільшу заборгованість мають фізичні особи-
підприємці, які перебувають на спрощеній системі оподаткування. 

Забезпечено висвітлення на сторінках районної газети «Маяк» зміни в 
законодавстві, що стосуються пенсійного забезпечення тощо. Протягом 
минулого року було 6 публікацій. 

Із 94 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
перебувають на первинному обліку, 6 -  знаходяться у державних закладах.  
Рівень охоплення сімейними формами виховання названої категорії дітей 
становить 93,6 %. 

Проводилася робота щодо поширення сімейних форм виховання             
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У районі створено 
та функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу (5 дітей) та  11 прийомних 
сімей (19 дітей). Протягом 2013 року до дитячих будинків сімейного типу та 
прийомних сімей влаштовано 7 дітей, що залишилися без батьківського 
піклування. 

Завдання Програми по забезпеченню оздоровленням та відпочинком  
дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування виконано. 
Оздоровлено 69 дітей. 

Двічі на рік забезпечено обстеження умов проживання та виховання 
дітей, які виховуються в сім’ях, що перебувають у складних життєвих 
обставинах. Таких сімей у районі 19. 

Демографічна ситуація знаходиться в межах прогнозованих показників. 
Середня чисельність наявного населення району за січень-листопад 2013 року 
склала 39 775 жителів, що на 252 особи менше, ніж за відповідний період 
попереднього року. Чисельність померлих у 1,9 разів перевищує чисельність 
народжених. За минулий рік народилося  374 дитини, а померло 718 осіб. 
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На покращення матеріально-технічної бази по галузі «Освіта» торік 
залучено з усіх джерел фінансування 1,3 млн. грн. Зокрема, у ході підготовки 
закладів освіти до нового навчального року було використано 1,2 млн.грн. 
позабюджетних коштів для проведення поточних ремонтів, 98 тис.грн.- на 
заміну вікон на енергозберігаючі у 4 навчальних закладах.  Виконано роботи по 
облаштуванню внутрішніми туалетами у   10 навчальних закладах 
(Богодухівській гімназії №1, Павлівській, Кручанській, Кленівській, Івано-
Шийчинській, Семеноярській, Матвіївській, Петропавлівській, 
Вінницькоіванівській та Сіннянській школах). 

Виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 
даху та заміну вікон Первухінського дошкільного навчального закладу, 
виконані роботи щодо газифікації дошкільного навчального закладу в                        
с. Кручик. 

Відновлюється та розширюється мережа дошкільних навчальних закладів  
відповідно до потреб населення. У 2013 році відкрито 1 групу 
короткотривалого перебування у Івано-Шийчинському НВК. 

Забезпечено 100%  охоплення дітей 5-ти річного віку різними формами 
дошкільної освіти. Із 352 дітей  5-ти річного віку: 

- 285 (83%) відвідують дошкільні навчальні заклади району; 
- 67 (17%) - групи при загальноосвітніх навчальних закладах.  
Проводилася робота над підвищенням інформаційної компетентності та 

кваліфікації вчителів. Протягом року 161 педагогічний працівник району 
пройшов курси підвищення кваліфікації, з яких 105 - за фахом. 

У рамках програми «Шкільний автобус» у поточному році отримано  
автобус для Богодухівського колегіуму №2. 
 За рахунок відкриття Хрущово-Микитівського сільського клубу мережа 
закладів культури району зросла на 1 одиницю і складає 66,  які об’єднують  
170 клубних формувань. Постійну участь у них приймають 1 789 чоловік. 
 На належному рівні забезпечено проведення  культурно-мистецьких 
заходів, спрямованих на збереження, відродження та розповсюдження надбань 
традиційної культури району.  
 На покращення матеріально-технічної бази закладів культури було 
використано 167 тис. грн. із різних джерел фінансування. Проводиться робота 
щодо комп’ютеризації сільських осередків культури. Зокрема, придбано по 
одному комп’ютеру для Зарябинської, Шарівської бібліотек-філій та 
Шарівського будинку культури.  
 У минулому році проведено  капітальний ремонт покрівлі районного 
будинку культури (188,5 тис. грн.), відновлено систему опалення у 
Максимівському сільському клубі (40,0 тис. грн.), виконано 24 поточних 
ремонтів у закладах культури (230,4 тис. грн.).   

  Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури.  
Розроблена чітка система проведення різноманітних фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів. 
Вихованці відділення легкої атлетики Богодухівської дитячо-юнацької 

спортивної школи брали участь у чемпіонатах та кубках України та області. У 
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чемпіонаті України з легкої атлетики серед юніорів 2 вихованці посіли призові 
місця (ІІ та ІУ), серед молоді – 1 (ІІІ). 

Проведені   ігри Першості  Богодухівського району з футболу,  в яких  
брали  участь 12 команд.  Районна футбольна команда «Ніка» посіла 2 місце у 
чемпіонаті Харківської області з футболу «вища ліга». Основний склад команди 
старшої вікової групи став призером турніру «Надія 2013» серед молодіжних 
складів команд вищої ліги. 
          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-
футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу.  

Вживалися заходи щодо охорони природного середовища. На їх  
виконання у 2013 році було використано 470 тис.грн., тоді як Програмою 
передбачалося 204,1 тис.грн. 

Кошти були використані по 2 напрямках, а саме: 
- 123 тис.грн. на придбання контейнерів та урн для збору твердих 

побутових відходів; 
- 347,0 тис.грн. на придбання сміттєвозу для Богодухівського району. 
Для покращення санітарно-екологічного стану підпорядкованих 

територій та місць зберігання твердих побутових відходів у минулому році 
виявлено та ліквідовано  82 стихійних звалища.  

З метою організації вивозу твердих побутових відходів із сільських 
населених пунктів району торік місцевими радами придбано 22 контейнери, 
укладено 18 договорів із КП «Богодухівжитло» та 1 – із КП «Вільшанське» 
(Крисинська сільська рада) на захоронення твердих побутових відходів.  

У районі розроблений реєстр підприємств із шкідливими умовами праці, 
який постійно оновлюється. Станом на 01 січня 2014 року їх обліковувалося 31. 

Торік проведена атестація робочих місць на 3 підприємствах із 
шкідливими умовами праці, в яких закінчився термін дії висновку атестаційної 
комісії. Із 174 робочих місць, які підлягали атестації атестовано 160, або 94% 
від потреби. 

Здійснено 32 перевірки з охорони праці. 
На підприємствах району проведений тиждень охорони праці. Кращими 

визнано ПАТ "Богодухівський м’ясокомбінат", ТОВ "Добросмак",                   
ТОВ «Богодухівська меблева фабрика». За  рахунок коштів Фонду соціального 
страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних 
захворювань проведено навчання   52 спеціалістів з охорони праці. 

 
Заступник голови 
районної державної адміністрації                                       О.В.Юрченко 
 
Телешенко 3 01 48 
 
 
 

 


